



ОВСЯНИК Олені Володимирівні  
foi+request-134355-7ac0fbc3@dostup.org.ua

Шановна пані Олено Володимирівно!

До Запорізького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – Запорізький ОТЦК та СП) надійшло Ваші звернення (вх. Запорізького ОТЦК та СП 972/1571 від 05.10.2024) стосовно отримання нагороди Вашого загиблого чоловіка, яке було розглянуто згідно з чинним законодавством України та Законом України від 02.10.1996 року 393/96-ВР “Про звернення громадян” (зі змінами).

Запорізький ОТЦК та СП розглянув Ваше звернення:

До Запорізького ОТЦК та СП від Оперативного командування “Схід” надійшов Ваш інформаційний запит (вх. № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ року) щодо місця знаходження державної нагороди України, ордена “За мужність” III ступеня № 386302 та орденської книжки, серії ОК № 074791, Вашого загиблого чоловіка ОВСЯНИКА Ярослава Олександровича, 19.09.1980 року народження.

При врученні Вам даної державної нагороди було встановлено, що в орденській книжці, а і відповідно в Указі Президента України від 30.06.2022 року № 460/2022, була допущена помилка у прізвищі нагородженого - ОВСЯННИКОВА Ярослава Олександровича, достовірно - ОВСЯНИКА Ярослава Олександровича. У зв'язку з цим Вами була повернута назад до Хортицького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, а згодом до Запорізького ОТЦК та СП дана державна нагорода України, після чого за належністю вона була відправлена до Оперативного командування “Схід”, звідти - за належністю за підпорядкованістю повинна була дійти до Департаменту з питань громадянства, помилування, державних нагород Офісу Президента України, в повноваження якого входить виправлення допущеної помилки в орденській книжці на підставі внесення відповідних змін до Указу президента України.

Станом на 09.10.2024 року вірно виправлена вищевказана державна нагорода України до Запорізького ОТЦК та СП не надходила.

Радимо Вам звернутися до Департаменту з питань громадянства, помилування, державних нагород Офісу Президента України.

Дякуємо за Ваше звернення і розуміння. Залишаємося відкритими для надання роз'яснень та консультацій у питаннях, що входять до компетенції нашого центру.

Начальник Запорізького обласного територіального  
центру комплектування та соціальної підтримки  
полковник



Юрій РАЛЬЦЕВ